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物理学 No。 16 波の干渉

1.2つ の波

νl=ス sin 2π
(手
―
争 )

ν2=ス Sin 2π
(l― ;:)

の和 ν=νl+ν2を求めなさい。(数学的準備 No.5参照 )

2.1.O cmの 間に 5000本 にミゾを刻んだ回折格子がある.

(a)こ の回折格子の格子定数 αは何 mか。

(b)こ の回折格子に単色光をあてたら,14.5° に 1次の干渉光がみられた.こ の単色光の波長
は何 nmか。また,何色の光か。
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3.物理実験では,赤色と緑色のレーザーが使われている。回折格子による明線の間隔はどち
らが広くなるか。理由をつけて答えなさい .



4.1.O cmの 間に 2000本にミゾを亥」んだ回折格子がある。

(a)こ の回折格子の格子定数 ごは何 mか .
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(b)こ の回折格子に光をあてたら,6.9° に 1次の干渉光がみられた。この単色光の波長は何

nmか。また,何色の光か .
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5。 格子定数α=1.0× 104 nmの 回折格子がある。この回折格子にNaか ら出る波長λl=589.00
nmと λ2=589.59 nmの 2つの黄色の光をあてた。

(a)2つの光の 1次の干渉光の角度 θlと θ2をそれぞれ求めなさい。
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(b)角度の差 θ2~θlはいくらか。
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6。 今日の講義でわかったこと 。わからなかったこと・感想など書きなさい。また,午後の実
験についても感想など書きなさい。(自 由記載 )


